

车内安全不容忽视

夏季禁放车内五类物品

本报8月14日讯(见习记者隋忠伟) 高温天除了让人心情烦躁外,还会让不少车主容易忽略很多安全细节,但这些细节往往会引发严重的后果。日照鸿发海通雪佛兰4S店售后经理崔久龙提醒广大车主,车子长时间在阳光下暴晒,尽量不要将以下物品放置在车内,因为这些物品很可能对车辆造成严重损害,甚至会导致生命危险。

打火机

夏季天热容易犯困,很多车主都会有抽烟提神习惯,点完烟后随手将打火机放到仪表盘上,这是

非常危险的。一次性气体打火机中属于化学物品,打火机里面的气体会受热膨胀,塑料壳体因受热而发生爆炸,一旦与车内一些油料、易燃物质等接近而引发火灾,严重的会导致车辆自燃等后果。

香水

香水挥发后会产生一种易燃气体,其爆炸临界点为49℃。据监测,夏天只需阳光照射15分钟,密闭停放的汽车温度就会达到65℃,这很容易引起香水爆炸。

碳酸饮料

“碳酸饮料不能放在车里已经不是秘密了,很早之前就有饮料爆炸引起汽车燃烧的事故。含有二氧化碳气体的碳酸饮料,高温下很容易膨胀而引起爆裂。”日照鸿发海通雪佛兰4S店售后经理崔久龙告诉记者,由于目前市面上饮料的品种众多,饮料类型也层出不穷,司机应选择一些纸质包装或不含气体的果汁饮料,而像可乐这样的碳酸饮料最好随买随喝。

老花镜、放大镜

很多上了岁数的司机或乘客,习惯在车上放一副老花镜或放大

镜,以便堵车时或者闲暇的时候在车里看报纸打发时间。但如果车辆正好停在阳光暴晒的地方,就十分危险了。因为花镜属于凸透镜,容易将光线聚在一起,时间一长,易引起火灾。

数码产品

崔经理说,手机、数码相机在家庭中的普及程度日益增高,很多车主愿意把相机放在车里,随时捕捉美丽的画面。但大家千万不要忽视这些数码电子设备说明书中的特别提示,上面往往表明这些高精密仪器不可放在阳光充足或温度过高的

环境中。

他说,当阳光强烈时,手机会因温度过高出现机械问题,严重甚至导致爆炸。数码相机这种精密仪器也不要放在温度过高的环境中,虽然对汽车不会造成太大损害,但对自身的伤害却不小。此外,电池、药品、食品也不要放在车内,电池在高温下也可能引起爆炸,而药品和食品会因高温加快变质的速度。

日照市公安局交警支队直属大队民警提醒广大车主,夏季勿疲劳驾驶,严禁把危险物品长时间放在车内,驾驶人勿开斗气车,严格遵守道路交通守则。

十年品质 激情依然

2013款马6携五大升级登陆港城



一汽马自达6于本周六携五大升级登陆日照吉瑞达4S店为仲夏时节的车市再掀波澜。新车型共分三款,分别是2.0L手动型、2.0L时尚型和2.0L超豪华型。新款Mazda6年型车在保持“弯道之王”的驾控基础上,对外观、科技与内饰上进行了大幅的人性化升级,亲民的价格让消费者感受到2013款Mazda6年型车带来的“驾由新生,值享生活”。

10年的洗礼,打造了Mazda6在用户心中可撼动的个性身姿。与时代共步,与科技同行,新车型在传承经典的同时,大大丰富了人性化配置,2013款Mazda6再展“新生”

风范,满足用户“心声”,让车主感受到真正的“驾值”:通过多样的经销商店头活动——“马6带你去遛弯”、“幸福转弯既见”等一系列活动,让记者亲身感受到了2013款Mazda6所带来内外兼修的出色表现:

前杠两端装配了使用率更高、效果更明显的全天候LED行车灯;同时增加双侧后视镜转向灯,这样的设计使得整车给人一种质感更强,品质更高的感受。金属拉丝的运用与内饰色泽的修正,使得全面升级的Mazda6内饰运动感剧增,同时也凸显出新款年型车的国际化风范。科技配置方面,2013款Mazda6将CD下方的控

制按键升级为尺寸触屏,倒车时还能呈现倒车影像。升级的中控台增加了iPod、AUX接口以及蓝牙设备,让娱乐随行。另外,大灯自动开关,雨感式雨刷和自动空调,诸多配置的升级大幅提高车主的驾乘感受。

Mazda6出色的动力与操控表现让它被誉为“弯道之王”。高位双横臂前悬架设计,让我们在高速过弯时最大限度减小车身侧倾,加之精准的操控指向性与清晰的路感,真正达到了“人马合一”的境界;E型多连杆后悬挂拥有高刚性及高抓地力,即便采用激进的驾驶方式,也能防止甩尾情况

的出现,始终令Mazda6在弯中保持最完美的行驶姿态;配以优异的制动系统、电子式控制阀、多挡自动变速箱,再将安全保障系统与宽享舒适氛围融合于一体,使得整车驾控乐趣360°包围在2013款Mazda6身上。

2013款Mazda6已经通过自身的提高回馈了长久对其支持的用户,同时也将通过更加贴心的服务回馈全年龄段拥有它的精英车主。一汽马自达2013款Mazda6是卓越的驾驶乐趣和超高的综合价值完美结合,它不断向消费者传达追求卓越的“驾由新生 值享生活”的核心价值。

2013款 Mazda6

5大升级 5万包牌

盛和日照店 8613666 8613777 奎山汽车城204国道西
盛和莒县店 6666561 莒县西环路北首路西
盛和五莲店 5238666 五莲广场斜对过

中国一汽

54321... 限时抢购 钜惠不等人!

7.18万

盛和奔腾日照4S店 8892999 奎山汽车城204国道西
盛和奔腾莒县4S店 6665070 莒县西环路北首
盛和奔腾五莲直营店 5238666 五莲广场斜对过